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Predstavujeme poslancov 
za mestskú časť Stred
V minulom vydaní nášho spravodajcu sme Vám sľúbili, vyjadrenia poslancov Mestského 
zastupiteľstva, za mestskú časť Stred  k nasledujúcej otázke: 
Ako chcete vo volebnom období  2014 - 2018 prispieť k rozvoju nášho mesta?

Viera Belková, MUDr. SNS, SMER-SD
Všetkým voličom ďakujem za opakovanú veľkú  dôveru. 
Mojim prianím je, aby Turzovka bola transparentné mesto a na 
rokovaniach mestského zastupiteľstva dostali občania
zreteľný výklad o dianí v meste a pripravovaných akciách. Aby 
sme sa zaoberali problémami občanov nášho mesta, najmä čo sa 
týka dopravného značenia, parkovania, autobusových zastávok, 
čistoty a bezpečnosti mesta.

Verím, že sa nám podarí v meste vybudovať zariadenie pre seniorov, kde by prežili svoju 
starobu v kruhu svojej rodiny. Budeme sa snažiť rozšíriť sieť odborných ambulancii v 
meste. Každé splnené volebné   predsavzatie budem vnímať ako úspech a verím, že aj 
Vy moji voliči.

Miroslav Rejda, NEKA
Plne si uvedomujem, že život ľudí nie je dnes ľahký, stále viac 
pôsobia na rodiny zo všetkých strán rôzne ekonomické a 
spoločenské tlaky. Napriek tomu verím, že sa nám spoločne 
podarí zapojiť do samosprávneho rozhodovania čo najväčší počet 
občanov, ktorí sa budú podieľať na verejnom živote v našom meste. 
Ich konkrétnu participáciu, t.j. spoluúčasť na správe vecí verejných 
považujem za rozhodujúcu pre ďalší rozvoj nášho mesta.

V tomto období stojí pred samosprávou úloha spracovať nový program sociálno-
hospodárskeho rozvoja mesta. A práve v tomto základnom a rozvojovom dokumente, 
ktorý na niekoľko desiatok rokov načrtne ďalší rozvoj v jednotlivých oblastiach mesta 
vidím najreálnejšiu účasť občanov. Keďže je samospráva občanov a pre občanov, musíme 
neustále hľadať nové formy a metódy práce pre ich spoluúčasť na nej. Verím, že MsZ bude 
hľadať programovú zhodu v prospech všetkých občanov, budeme hľadať a rozširovať čo 
nás spája a nie rozdeľuje na úkor komplexného rozvoja nášho mesta a všetkých občanov 
a nie lokálnych alebo osobných záujmov. Dúfam, že sa nebudú riešiť pseudo problémy na 
úkor toho, čo potrebujú naši občania v meste a jednotlivých mestských častiach. 

Eleonóra Nekorancová, PaedDr. SNS, SMER- SD
Mojou víziou pre nasledujúce 4 roky je spracovať Komunitný plán 
sociálnych služieb v meste Turzovka, ktorý bude strategickým 
dokumentom, analyzujúcim stav sociálnych služieb v meste, bude 
hodnotiť potreby občanov v sociálnej oblasti a bude navrhovať 
priority pre rozvoj v sociálnej sfére. V spolupráci s Klubom seniorov 
budem pomocou kultúrnych a spoločenských podujatí  zapájať 
starších ľudí do spoločnosti a podporovať ich zdravé a aktívne 

starnutie. Podporím zriadenie Domova sociálnych služieb  s dostupnými a kvalitnými 
sociálnymi službami pre občanov, ktorí pobyt v ňom potrebujú, zároveň podporím sociálnu 
rehabilitáciu seniorov a občanov s ťažkým zdravotným postihnutím v domácom prostredí.

Kamil Kobolka, Mgr. NEKA
Presne v duchu poslaneckého sľubu a môjho doterajšieho 
pôsobenia v samospráve mesta - t.j. podľa najlepšieho vedomia 
a svedomia, vo všeobecný prospech našich spoluobčanov. S 
iniciatívou k dobre známym a dlhodobým programovým tézam 
mesta vychádzajúcim zo schválených rámcových dokumentov ako 
napr. Územný plán či Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja, 
ale aj  podporou každého prospešného návrhu a podnetu, aby sa 

Turzovka naďalej tak ako doteraz systematicky rozvíjala v jednotlivých oblastiach nášho 
života, v prospech všetkých vekových kategórií či zmysluplných záujmov súčasnej i 
budúcich generácií Turzovčanov.

Rastislav Bakajsa, Mgr. NEKA
V  oblasti školstva by som rád prispel  k  zvyšovaniu kvality 
vzdelávania v základnej škole pre naše deti. Myslím tým 
predovšetkým zabezpečenie priestorov pre výučbu telesnej 
výchovy, ktorá je v posledných rokoch veľmi zaznávaná a pritom 
tak potrebná. V  neposlednom rade by som sa chcel pričiniť 
o intenzívnejšiu starostlivosť o deti so špeciálno-pedagogickými 
potrebami, ktorých každým rokom pribúda.

V športe sa budem usilovať o stabilizáciu pomerov v FK Tatran Turzovka, o podporu 
mládežníckeho športu a čo možno najlepšie podmienky v meste pre rozvoj športových 
aktivít každého druhu.
Chcem upriamiť pozornosť aj na projekt mestského múzea, ktoré si mesto, s  takým 
názvom, aký má to naše, určite zaslúži. V Turzovke je v tomto čase niekoľko fundovaných 
odborníkov, pomocou ktorých by sme sa mohli tohto sna každého, svoju minulosť si 
vážiaceho Turzovčana, dočkať v dohľadnej dobe.

Dňa 15. januára 2015 sa v  zasadačke 
Mestského úradu v Turzovke konalo riadne 
Valné zhromaždenie združenia Mikroregiónu 
Horné Kysuce. V  úvode rokovania 
podpredseda Mgr. Anton Varecha informoval 
novo zvolených zástupcov samospráv 
o  záujmovom združení Mikroregión 
Horné Kysuce, kto bol zakladateľom a za 
akým účelom bolo združenie založené. 
Predstavitelia jednotlivých obcí hodnotili 
svoje hospodárenie a  činnosť za uplynulý 
rok, volili orgány na nové funkčné obdobie 
a schvaľovali rozpočet MHK. Do funkcie 
predsedu združenia bol jednohlasne zvolený 
JUDr. Ľubomír Golis, primátor mesta 
Turzovka, podpredsedami združenia budú 
v nasledujúcom období Mgr. Anton Varecha, 
starosta obce Vysoká nad Kysucou  a  Ing.  
Ladislav Šimčisko, starosta obce Staškov. 
Valné zhromaždenie zvolilo aj ostatných 
členov predstavenstva MHK v   zložení: 
Martin Pavlík, starosta obce Makov , Veronika 
Haferová, starostka obce Klokočov, Štefan 
Belko, starosta obce Korňa,  Štefan Cudrák, 
starosta obce Olešná.  Členmi revíznej 
komisie boli zvolení Milan Matlák, starosta 
obce Podvysoká, Helena Dzurinová, starostka 
obce Dlhá nad Kysucou a  prednosta MsÚ 
v Turzovke Ing. Marián Masnica.  

V  ďalšej časti rokovania, ktorej sa 

Zasadal Mikroregión Horné Kysuce
Novým predsedom sa stal primátor Turzovky

zúčastnila aj  Mgr. Marta Sláviková, 
riaditeľka RRA Kysuce – boli prediskutované  
možnosti prístupu LEADER – Opatrenie 
19 - Programu rozvoja vidieka SR na 
roky 2014 – 2020. Je to inovatívny prístup 
rozvoja vidieka a  jeho myšlienkou je 
podporovať rozvoj regiónu na základe 
využívania lokálneho potenciálu územia. 
Na základe tohto prístupu vznikajú v danom 
území  verejno -súkromné partnerstvá, 
nazývané tiež miestne akčné skupiny 
– známe pod skratkou MAS. V  závere 
rokovania združenie jednohlasne schválilo 
predloženie žiadosti o nenávratné finančné 

prostriedky v rámci Operačného programu 
cezhraničnej spolupráce SR – ČR 2007/2013 
fond mikroprojektov.  Zámerom projektu 
je zvýšenie atraktivity mikroregiónu 
pre domácich a  zahraničných turistov 
s  cieľom využitia prírodného potenciálu 
a kultúrnych pamiatok. Výstupom projektu 
bude propagačný materiál, web stránka 
združenia a rolovacie bannery určené pre 
jednotlivých členov združenia. 

V   závere zúčastnení konštatovali 
potrebnosť vzájomnej úzkej spolupráce, 
ktorá ukázala svoju opodstatnenosť aj v 
minulosti. 

Blíži sa termín referenda, ktoré prezident 
SR Andrej Kiska na základe petície vypísal 
na sobotu 7. februára v  čase od 7,00  do  
22,00 hod. 
Hlasovací lístok bude obsahovať tieto tri 
otázky:
Súhlasíte s  tým, aby sa manželstvom nemohlo 
nazývať žiadne iné spolužitie osôb okrem zväzku 
medzi jedným mužom a jednou ženou?
Súhlasíte s  tým, aby párom alebo skupinám 
osôb rovnakého pohlavia nebolo umožnené 
osvojenie (adopcia) detí a  ich následná 
výchova?
Súhlasíte s tým, aby školy nemohli vyžadovať 
účasť detí na vyučovaní v oblasti sexuálneho 
správania či eutanázie, ak ich rodičia alebo deti 
samé nesúhlasia s obsahom vyučovania?

Oproti komunálnym voľbám príde k viacerým 
zmenám v umiestnení okrskov:
Okrsok č. 1 bude umiestnený v šatni 
Kultúrneho a spoločenského strediska pre 

Referendum o rodine už o niekoľko dní
občanov mestskej časti Stred bytové domy 
blok č. 392, 396, 398, 405, 406, 410, 411, 
311, 312, 313, 314, 315, 316, 317 a občanov 
mestskej časti Závodie.
Okrsok č. 2 bude umiestnený v  triede 
Materskej školy  pre občanov mestskej časti 
Stred –  bytové domy -  blok č. 420, 421, 
422, 423, 424, 425, 426, 373, 374, 375, 471, 
472, 487.  
Okrsok č. 3 bude umiestnený vo vstupnej 
časti  Mestskej knižnice, pre občanov 
mestskej časti Stred rodinné domy a bytové 
domy – blok č. 13, 43, 303, 540, 566 a občanov  
mestskej časti Turkov – u Valčuhov.
O k r s o k  č .  4  b u d e  u m i e s t n e n ý  v 
Nízkoprahovom dennom centre DÚHA, 
pre občanov mestskej časti Vyšný koniec 
a Turkov.
Okrsok č. 5 bude umiestnený v Adminis- 
tratívnej budove - bývalej  jedálni firmy 
Itran , pre občanov mestskej časti Predmier.
Okrsok č. 6 bude umiestnený  v  triede 

Materskej školy pre občanov mestskej časti  
Hlinené.
Ak počas referenda nebudete môcť hlasovať 
v  Turzovke, môžete požiadať o  vydanie 
hlasovacieho preukazu. Obdržíte ho 
v  pracovných dňoch na Mestskom úrade 
v čase od 7,00 – 15,00 hod. Posledný deň na 
jeho vybavenie je štvrtok  5. február 2015. 
Oprávnený občan môže požiadať zo závažných, 
najmä zdravotných dôvodov okrskovú komisiu 
o to, aby mohol hlasovať aj mimo miestnosti na 
hlasovanie, a to len v územnom obvode okrsku 
do prenosnej schránky na hlasovanie.

Podľa platných právnych noriem na Slovensku 
referendum bude platné len pri nadpolovičnej 
účasti oprávnených voličov. Ak vám teda záleží 
na jeho výsledku nezabudnite ísť voliť.  

Mesto určilo zodpovedného zamestnanca za 
organizačno-technické zabezpečenie referenda 
– p. Ľubicu Čmelíkovú, č.t.041/4209330, 
mob. 0917/425229, 
e-mail: lubica.cmelikova@turzovka.sk

Zápis do 1. ročníka ZŠ Turzovka
29. JANUÁRA 2015, 14.00 – 18.00 HOD.
30. JANUÁRA 2015, 13.00 – 17.00 HOD.
Základná škola na Bukovine  - B PAVILÓN
K zápisu si zákonný zástupca prinesie: rodný list dieťaťa, platný občiansky preukaz, v 
prípade potreby preukázateľný doklad o zdravotnom stave dieťaťa. Pri zápise ponúkame 
zakúpenie:
školských potrieb v sume 22,00 € a prvej knihy v sume 3,50 €
Ďalšie informácie: tel. č.: 041/43 52 502, 0918 536 228, www.zsturzovka.edupage.org

Krásneho jubilea sa dožila 
Rozália Palicová z Olešnej, 
ktorá prišla prežiť jeseň 
svojho života do Turzovky. 
Narodila sa 11.  januára 
1915, a k storočnici jej prišli 
zablahoželať primátor 
mesta Ľubomír Golis  
so zástupkyňou Vierou 
Belkovou a starostom obce 
Olešná Štefanom Cudrákom. 
K prianiu všetkého 
najlepšieho sa pripája aj 
naša redakcia.
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Havária v Základnej škole

Čo dokáže 
spôsobiť porucha 
vodovodnej batérie

Dobrý človek neodchádza,
zostáva v mysliach, srdciach tých, 
čo ho poznali a milovali.

Dňa 5. januára  vo veku 85 rokov nás opustil  Ján Gerek. 
Počas celého svojho života sa aktívne venoval činnostiam 
v prospech nášho mesta. Zastával funkcie na Mestskom 
národnom výbore, v  zastupiteľstve, bol  nápomocný 
pri výstavbe amfiteátra, futbalového areálu v Závodí 
a v ďalších aktivitách v prospech mesta.  Taktiež sa 
venoval športu, najmä lyžovaniu, kde získal množstvo 
ocenení. Aj jeho zásluhou dnes  stojí  športový areál na Bukovine. 
Turzovčania si ho budú pamätať  ako skromného vo svojom živote, ale veľkého 
v láske a dobrote.
Česť jeho pamiatke!

Na okamžitom odstránení následkov 
sa podieľali  zamestnanci základnej 
školy, členovia DHZ mesta, zamestnanci 
verejnoprospešných prác, zamestnanci 
mestského úradu.

V  dôsledku havárie bola na týždeň 
prerušená prevádzka časti základnej školy. 
Prebiehalo vysušovanie priestorov, revízia 
elektroinštalácie, zisťovanie príčin havárie, 
mapovanie škôd a uplatňovanie zmluvných 
vecí zo záruky a poistných náhrad. 

Od pondelka 19. januára bola obnovená 
prevádzka školy v  obmedzenom režime, 
ktorý umožnil bezpečnostný technik 
a revízny technik elektroinštalácie. 

Škody sú značné na podlahách, omietkach 
a maľovkách na I. a II. nadzemnom podlaží. 
Mapuje sa poškodenie nábytku, výpočtovej 
techniky a elektroinštalácie.  

Predbežné škody budú uzavreté do konca 
januára, avšak už dnes môžeme konštatovať, 
že škody len na nehnuteľnom majetku určite 
presiahnu čiastku 50 000 Eur. K tomu škody 
na výpočtovej technike a nábytku, kde už 
dnes je známe poškodenie minimálne 7 
počítačových zostáv. Nerátajúc ujmy vo 
výchovno-vzdelávacom procese a v živote 
mesta.

 Mesto Turzovka a  vedenie základnej 

Tohtoročná zima patrí k tým miernejším, 
no prudké striedanie teplôt, silný dážď a 
sneženie spôsobujú problémy nie len na 
miestnych komunikáciách, ale hlavne na 
odvodňovacích priepustoch a  žľaboch, čo 
spôsobuje zatápanie rodinných domov. 
Takéto problémy nastali v dňoch 10. a 
11. januára v ranných hodinách, kedy 
pracovníci Mestského podniku služieb 
Turzovka zabezpečovali čistenie priepustov 
a záchytných mreží v lokalite Hlinené, kde sa 
voda prelievala cez miestnu komunikáciu k 
rodinnému domu. Oveľa závažnejší problém 
nastal v mestskej časti Predmier u Papučíka, 
kde došlo k zaplaveniu dvoch rodinných 
domov. Na miesto prišiel primátor mesta 

Napriek miernej zime 
počasie spôsobuje problémy

Kino Jašík, január 2015
TRANSFORMERS: ZÁNIK
Piatok 30. 1. 2015 o 19.00 hod. 
akčný, sci-fi
Nehrozí nám vojna, hrozí nám zánik...
Mládeži prístupný od 12 rokov, Vstupné: 3,00 € 

Fašiangový sprievod
Opäť je tu fašiangové obdobie, ktoré začalo od Troch kráľov a skončí v utorok, deň pred 
popolcovou stredou 18. februára, kedy začne pôstne obdobie.
Fašiangy sú symbolom veselosti, zábavy a hodovania. 

V minulosti sa počas fašiangov organizovali zabíjačky, priadky, dedinské zábavy a konalo sa 
mnoho svadieb. Ľudia sa obliekali do masiek, ktoré okrem zábavnej funkcie mali aj ochranný 
význam proti pôsobeniu negatívnych síl. Mali zabezpečiť úrodný rok a plodnosť hospodárskych 
zvierat. Z toho dôvodu si ľudia vyhotovovali a obliekali masky najrôznejších zvierat. 

Tradície si uchovávame aj v našom meste prostredníctvom Ženskej folklórnej skupiny 
Turzovanka, ktorá Vás všetkých srdečne pozýva do sprievodu masiek  v piatok 13. februára 
o 16.00 hod. . Sprievod pôjde od Kultúrneho domu do Šarkparku.

15. reprezentačný ples mesta Turzovka
Plesová sezóna je v plnom prúde. Pri tejto príležitosti Vás Mesto Turzovka a Kultúrne 
a spoločenské stredisko pozývajú na 15. reprezentačný ples Mesta Turzovka. Uskutoční sa 
14. februára so začiatkom o 19.00 hod. v KD R. Jašíka. Do tanca Vám bude hrať skupina 
SYSTEM TWO. Na návštevníkov čaká bohaté a pestré švédske stolovanie, čaša vína, káva, 
ovocie, nealko nápoje, polnočná kulinárska špecialita a tombola.

Cena vstupenky je 27,50 €. Predpredaj vstupeniek a bližšie informácie získate v Mestskej 
knižnici v Turzovke, alebo na tel. čísle 041/43 52 308.

Koncert ZUŠ
Vo výstavnej sieni Domu kultúry sa vo štvrtok 5. februára o 16.00 hod. uskutoční Verejný 
koncert žiakov Základnej umeleckej školy v Turzovke.

Žiaci sa predstavia novými skladbami a piesňami, ktoré si nacvičili pod vedením svojich 
skúsených pedagógov. Všetkých srdečne pozývame!

POZVÁNKY

školy neustále komunikuje so svojou 
poisťovňou, kde po zosumarizovaní 
všetkých potrebných dokladov budeme 
uplatňovať náhradu spôsobených škôd.  
Následne Mesto Turzovka pristúpi k  ich 
odstraňovaniu.

Mestská samospráva a vedenie základnej 
školy sa týmto zároveň ospravedlňuje 

rodičom  a žiakom za nechcené prázdniny 
v  dôsledku havárie a  s  tým spôsobené 
problémy. Týmto ďakujeme za pochopenie 
a  trpezlivosť pri riešení vzniknutého 
problému. Poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli 
k  odstráneniu okamžitých následkov 
havárie.

B o h u ž i a ľ ,  n i e l e n ž e  m e s t s k á 
samospráva nebola úspešná v  zlepšení 
podmienok výchovno – vzdelávacieho 
procesu prostredníctvom eurofondov 
v  predchádzajúcom programovacom 
období 2007 -2013, hoci sa o  ne viackrát 
uchádzala, ale aj vlastné zdroje, ktoré 
mesto vynakladá každoročne na zlepšenie 
podmienok vzdelávania turzovských detí, 
utrpeli značnú ujmu.

V pondelok 12. januára sa turzovská samospráva zobudila do smutného 
rána. V Základnej škole  na Bukovine došlo k havarijnej situácii vinou 
poškodenej vodovodnej batérie na treťom podlaží pavilónu B. Došlo 
k zatopeniu všetkých podlaží. Krízový štáb ustanovený primátorom mesta 
JUDr. Ľubomírom Golisom v zložení Mgr. Terézia Šupolová, riaditeľka ZŠ 
Bukovina, Ing. Marián Masnica, prednosta Mestského úradu Turzovka 
a Renáta Michalisková, poverená vedením úseku výstavby Mestského 
úradu Turzovka, ihneď prijali opatrenia na zabezpečovacie práce pri 
odstraňovaní následkov havárie. 

Digitálne vysielanie Turzovskej televízie už čoskoro

JUDr. Ľubomír Golis, poslanec za Predmier 
Mgr. Štefan Kompánek a riaditeľ Mestského 
podniku služieb Rudolf  Šobich, aby spolu 
s občanmi riešili situáciu. Obhliadkou bolo 
zistené, že odstránenie jestvujúceho problému 
bude vyžadovať finančné prostriedky, ktorým 
sa bude zaoberať samospráva pri tvorbe 
rozpočtu pre rok 2015.

V zmysle operačného plánu zimnej údržby 
pre rok 2014/2015 bol primátorom mesta 
Turzovka pre riadenie a zabezpečenie 
zimnej údržby mestských komunikácií 
menovaný operačný štáb zimnej údržby. 
V prípade problémov môžu občania volať  
dispečerskú službu na tel.: 041/4352 326 v 
čase od 6,00h do 14,30 hod.

Na prvého občana roku 2015 sme tento 
rok čakali o pár dní dlhšie ako inokedy. 
Ako prvý Turzovčan tohto roka sa 
rozhodol prísť na svet Richard Belák. 
Narodil sa v piatok  9. januára o 2:55 
ráno. Jeho miery boli 3400 gramov a 
51 centimetrov  a narodil sa ako prvé 
dieťa šťastným rodičom Andrejovi a 
Lucii. Mladej rodine blahoželáme a 
prajeme veľa zdravia, lásky a krásnych 
spoločných chvíľ.

Vo štvrtok 8. januára sa konalo stretnutie 
zástupcov mesta so správcom turzovskej 
káblovky a spoločnosťou TES-Media 
zo Žiliny. Firma poskytuje televíziu, 
ale aj internetové služby takmer 1800 
domácnostiam v  našom meste. Okrem 
toho spoločnosť prevádzkuje káblovku aj 
v okolitých obciach Vysoká nad Kysucou 

a Staškov. Vyjadrila záujem aj o pripojenie 
Podvysokej a Makova. Turzovská televízia 
tak už v  súčasnosti pokrýva svojim 
signálom približne 2300 domácností 
v regióne a pripravovaným rozšírením by 
pokryla výraznú časť regiónu Horných 
Kysúc. Spoločnosť predstavila víziu 
skvalitnenia služieb internetu a  televízie 

pre najbližšie obdobie. Jedným z  bodov 
programu bolo aj zaradenie Turzovskej 
televízie do digitálnej DVB-C ponuky. 
Výrazne sa tým vylepší kvalita signálu 
hlavne pre divákov vlastniacich moderné 
typy digitálnych televízorov. Digitálne 
vysielanie TVT bude spustené v najbližších 
týždňoch. 


